2021年7月13日
湘南かるた会
会長　長谷川 丈
第一回初段認定湘南大会開催要項
　標記の件につきまして、下記のとおり大会を開催いたします。該当される方はご参加いただきますようお願い申し上げます。

記
１．日時：2021年8月7日(土) 9：10受付開始、9：30受付終了
２．会場：東町スポーツセンター　第一武道場（神奈川県厚木市東町2-1）
　　　最寄り駅　小田急線本厚木から徒歩10分
３．試合：24名までの変則リーグ戦にて３試合実施します
　　・２回戦、３回戦は、それぞれ勝数が同じもの同士で対戦を組みます。
・参加者が奇数の場合は、各回戦１名のみ不戦勝とします
・３勝者…優勝、２勝１敗…準優勝優勝　として表彰し、この大会の結果は
段位取得申請書の申請事由として記載することができます。
・申込が24名を上回る場合は、抽選により出場を決定します。抽選となった場合、抽選は7月24日（土）に行い、結果は即日申し込み責任者に通知します。抽選は
15：00より中野健康センター和室にて行います。
４．参加費：一人１，０００円　　後日振り込みでのお支払いをお願いします。
５．申込締め切り：7月22日（木）15：00までにメールにてお申込みください。
（mail：shonan_karuta@yahoo.co.jp）受け付けた旨の返信メールが48時間以内に届かない場合はお手数ですが長谷川宛にお電話ください（tel:090-2665-9693）
６．参加資格：神奈川県在住の無段者に限る
７．審判長：齋藤 夏希　四段
８．読手：三塚 楓己A級公認読手・山口 輝B級公認読手
９．感染症対策：
・ワクチン接種済みの方も含め、大会中(試合中含む)はマスクの着用をお願いします。
・受付時に非接触型の体温計で検温を実施させていただきます。
・読手と選手の間は4メートル以上空け、間にアクリル板を設置します。
・その他一般的な感染症対策に加え（一社）全日本かるた協会より示された感染症予防のガイドラインに沿って、感染症対策を行います。
　　・会場内での食事は感染症対策の観点から原則禁止とします。水分補給に関しましては、熱中症予防の観点から認めますが、蓋付きの容器のみとします。また、ペットボトル等を持ち込む場合、容器についた水滴等が畳につかないよう配慮をお願いします。
１１．主催：湘南かるた会
１２．公認：一般社団法人　全日本かるた協会
１３．その他：
・新型コロナウイルスの感染状況によっては中止になる場合がありますのでご了承ください。
・当日風邪や味覚異常等の症状がある方、発熱のある方(37.5℃以上もしくは平熱より1℃以上高い熱のある方)は参加をご遠慮ください。
・当日、引率者が来場される場合は出場者確定後に申し込みをされたメール宛にその旨を明記し申込みください。
・ご不明な点がありましたら下記までご連絡お願いいたします。
問い合わせ先：長谷川宛　
Mail: shonan_karuta@yahoo.co.jp 
tel：090-2665-9693


以上





