2021年11月16日

第１回競技かるた初段認定東京都高等学校大会のご案内

東京都高等学校かるた連盟会長
都立杉並総合高等学校校長　西村伸二

　時下　ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。この度、下記要領で（一社）全日本かるた協会公認の初段認定大会を開催いたします。

記

○主催　東京都高等学校かるた連盟（公認：一般社団法人全日本かるた協会）
○日時　２０２１年１２月２８日（火）
○会場　関東第一高等学校・多目的ホールおよび柔道場
○参加費　１０００円（当日受付でお支払いください）
○参加資格　都内の高校に在学する生徒（一貫校の中学生は参加できません）で、競技かるた初段取得を希望する者。なお、12月27日開催の杉並大会との重複は出来ません。該当する高校生は当大会への参加をお願いします。
○定員　１３６名（超過の場合は12月19日（日）に抽選を行います）
○試合形式　全員３回戦を実施。３勝を「優勝」、２勝１敗を「準優勝」として表彰し、初段申請の権利取得とする。
　○審判長　奥村準子（審判指導員）
　○読手　三塚楓己（Ａ級公認読手）、南木雅樹（Ｂ級公認読手）他
　○申込方法　添付のエクセルシートを利用しメールで受け付けます。申込先は暁星高校・青木太朗（aokitarou@nifty.com）です。
　○締切　１２月１７日（金）17：00
　○当日スケジュール
・12：30　受付締切
・13：00より3回戦行い17：：00終了予定
　○注意事項
・引率者は各校・団体１名に限ります。選手は健康観察票を提出のこと。
・来校時に検温をいたします。ご協力をお願いします。
・昼食はあらかじめ済ませてください。
・できるだけ更衣はあらかじめ済ませておいてください。
・会場内でのマスク着用、試合間での消毒の徹底をお願いします。
・その他全日本かるた協会「コロナ禍における練習会・大会開催ガイドライン」（2021年10月1日施行）に準じて対応します。
以上

