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東京２０２０イベント一部中止のお知らせ
東京オリンピック・パラリンピック開催を契機とした東京２０２０イベントは当協会と東京都文京区、福井県あわら市、滋賀県大津市の各自治体とが緊密に連携して数年前から準備をしてまいりました。今般の新型コロナウイルスの感染拡大によって東京オリンピック・パラリンピックは１年延期となり、それに伴って東京２０２０イベントも延期され、文京区での一連の事業は今月２９日（土），３０日（日）の両日に行われる予定となっていました。
しかしコロナ禍の状況は依然として収束の気配を見せず、むしろ変異株による第４波が拡大する傾向を見せています。このような事態のなかで先月緊急事態宣言の発出を受けた東京都の公共施設は利用中止となり、文京区で行われる東京２０２０イベントは「名人対クイーンのドリームマッチ」のみを無観客で実施することになっていました。ところが５月１１日をもって解除されると予想されていた緊急事態宣言が５月３１日まで延長されることになり、急遽５月１２日に文京区との協議を行い、上記ドリームマッチも中止の止むなきに至りました。
何年も前から立案・設計・準備に携わってきた文京区、あわら市、大津市の担当者と当協会の事業推進スタッフのご苦労が報われず、さらには楽しみにされていた会員各位のご期待に沿えることができなかったことは当協会として誠に残念であり、このような結果になりましたことを心からお詫び申し上げます。
なお、まだまだコロナ禍による不確定要素は尽きませんが、福井県あわら市での東京２０２０イベントは規模を縮小して予定通りの日程で実施することになっています。関連事業の女流選手権大会は９月に延期することが決まりました。滋賀県大津市でのイベントについては現在、計画通りの内容・日程で実施する予定になっています。
以上
