令和４年４月
第９３回全国競技かるた学生選手権大会（BC級）のご案内

全国大学かるた連盟
会長　尾辻菜々子


　下記の要領で第９３回全国競技かるた学生選手権大会を開催いたします。本来は春に行う予定でしたが、例外的にこの時期に行うこととなりました。皆さまお誘い合わせの上、多数のご参加をお待ちしております。


記

日　　時 　 令和4年5月5日(木) 	於　港区スポーツセンター

競技方法　　各級トーナメント方式

参加資格　　関東支部内（東京・神奈川・千葉・埼玉・茨城・栃木・群馬）に在住または在学する学生（B級・C級）

参 加 費　　B級2,500 円、C級2,000円　　※抽選後前納制

定　　員　　B級 64名、C級64名


入　　賞　　ともに3位(4名)まで

審 判 長　　浜野　希望　六段

読　　手　　髙橋　茜　（A級公認読手）
柳澤　瑞希　(B級公認読手)
並河　辰樹　(B級公認読手)

主　　催　　全国大学かるた連盟、日本高等学校かるた連盟
公　　認　　一般社団法人全日本かるた協会



＜参加者決定方法＞
定員に達した場合は立ち合いのもと抽選にて参加者を決定致します。ご了承ください。Excelの名簿でランダムに選手に番号を与え、番号を小さい順に並べた際上から64番目以内の選手を出場可能とします。また、65番目の選手がキャンセル待ち1番となり、66番目がキャンセル待ち2番目…というようになります。抽選による参加者確定後にクラス分けを行います。この時は一ブロックにおける同校の人数を調整するため、抽選時に使用した番号は用いず、学校単位でそれぞれ均等になるようランダムに振り分けます。
なお、申込メールの先着順は一切考慮いたしません。参加者は確定し次第、メールにてお知らせします。


＜キャンセルの場合のご連絡及びキャンセル待ち繰り上げについて＞
キャンセル連絡は大会3日前までに申し込みされたアドレス宛にしていただきますようお願い致します。多数の申込が予想されますので、体調不良以外での直前のキャンセルはなさらないようご配慮ください。
出場予定者のキャンセルが発生した場合、順次キャンセル待ち順番の番号順にご連絡致します。誠に勝手ながら、キャンセル待ちの方へのご連絡後２４時間以内に出場の旨お返事いただけない場合には、ご連絡の上、自動的に次の優先順位の方に出場権利を移させていただきます。予めご了承ください。なお、当日のキャンセル待ち繰り上げは致しません。


＜申込方法＞
令和4年4月14日23：59締め切り

申込は事前登録制にて行います。申込用紙に必要事項をご記入のうえ、下記申込先までEmailにてお申込みください。随時申込確認の返信を行いますので、その返信をもって申込完了とさせていただきます。申し込んだにも関わらず3日以内に返信がない場合は、お手数ですが、下記連絡先まで電話にてご連絡ください。
また、本大会への申込後、別大会にて昇級された方の級を繰り上げてのエントリーはご遠慮いただきますようお願い申し上げます。

※上記申込期間を過ぎたお申し込みは全て無効とさせていただきます。時間を確認の上お申し込みいただきますようよろしくお願いいたします。締め切りまでの期間が大変短くなっております。ご迷惑をおかけし誠に申し訳ありません。



＜連絡先・申込先＞
全国大学かるた連盟　事務局長　秋元幸多
Email　harugakusei2022moshikomi@gmail.com
電話　070-1320-7182
 
申込用紙のExcelファイルに必要事項を記入して、送付してください。

※大学連盟のメールアドレスである　univ.karuta@gmail.comとは異なるメールアドレスを申込先としております。アドレスが間違っていた場合の救済措置は原則致しませんのでご了承ください。
※会場に直接問い合わせることのないようお願いいたします。


＜参加費の振り込みについて＞
振込先
みずほ銀行王子支店
口座名義　全国大学かるた連盟　川畑　美香（カワバタ　ミカ）
店番号　557　口座番号　2095389

・振込手数料については振込人様ご負担でお願いいたします。
・原則として学校/会ごとの一括振り込みをお願いします。
・定員をオーバーした場合公開抽選を行いますので、申込メール受理の段階では参加できるかどうかが確定いたしません。参加費の振込は当連盟からの参加者確定メール後にしていただきますようよろしくお願いいたします。
・最終振込期限は4月28日（木）までとします。郵便局の営業時間にご注意ください。
・確認作業の迅速化のため、申し込み用紙の所定の欄に、必ず振込人様の名義をカタカナで記載していただくようお願いいたします。
・4月28日以降の申込キャンセルに対しての返金は致しませんのでご注意ください。

＜会場について＞
　今回大会の会場は例年と異なっております。
・新型コロナウイルスの感染対策といたしまして、敗退された方はできるだけすみやかにお帰りいただきますようお願いいたします。

＜引率について＞
引率の方は各校1名までにご協力お願いいたします。選手・引率以外の方のご来場はお控えください。
役員人数も最小限に絞って行います。会場人数を最小限にすることにご協力お願いいたします。

＜開催について＞
今後の新型コロナウイルスの感染状況によっては、大会を中止とする場合がございます。何卒ご容赦ください。中止はメールにてご連絡させていただきます。郵送で本案内をご覧いただいた方も全日本かるた協会の大会メーリングリストをご確認いただきますよう、よろしくお願いいたします。
当日の注意事項や感染対策につきましては、後日メールにてご連絡いたしますので、必ずご確認ください。

学生選手権大会は学生が主体となって運営する大会です。至らない点が多々あるかとは存じますが、何卒ご了承ください。

以上


