大会参加者注意事項

（大会出場について）
１　大会会場に入る際には、「来場者カード兼承諾書」を提出してください。
２　「来場者カード兼承諾書」に１つでもいいえが付く方は、会場への入場をお断りします。
３　高校生以下の方は、必ず保護者の承諾を得てからご参加ください。

（試合について）
１　競技会場内の立ち入りは、原則、選手と役員のみとします。
２　会場内では、不織布マスクを着用ください（対戦中含む）。
３　試合中の水分補給は可能ですが、畳に水滴がつかないようにお願いします。
４　開会式及び閉会式は行いません。受付後、組み合わせを行いますので、各人間隔を十分取って畳上に着座してください。
５　各試合の終了後は、会場の壁際又は窓際等に待機するなど、密にならないように注意してください。
６　各試合の対戦場所に着座する際に、役員が除菌シートを配付しますので、畳の除菌をお願いします。使用後の除菌シートは役員が回収しますので、お渡しください。
７　競技中の主張は競技者同士で解決するようにして、どうしても判断がつかない場合は審判員を呼んでください。極力、大声を出さないようにしてください。
８　試合が終了したら、両者で札の枚数及び札番号の確認を行い、勝った選手が、記録席に勝敗の報告を行ってください。その際、札も本部に持って行ってください。番号札はそのままで結構です。

（ 会場内外での注意事項について）
１　試合の終了後や競技会場へ入室の際は、入口に置いてある消毒液で手指の消毒をお願いします。
２　競技会場内では水分補給のみとします。食事はできません。水分が畳つかないよう工夫していただき、こぼした場合位は役員にお知らせください。
３　各自荷物は競技会場の端に整然と置くようにしてください。なお、貴重品につきましては、各人で責任をもって管理してください。
４　更衣室はありませんので、あらかじめかるたができる服装でお越しください。
５　試合終了後、入賞者のみ、表彰を行います。
６　会場内での、私語は新型コロナ感染防止対策の観点からお控えください。
７　送迎者の会場内の待機場所の準備はありませんので、ご了承ください。

【 大会終了後について 】
１　大会終了後は、各自速やかにご帰宅ください。
２　大会終了後、２週間以内に感染症等の体調の異常（PCR検査を受けたなど）が発生した場合は、速やかに大会受付・嶋野まで連絡をお願いします。
