福井渚会創立100周年記念
第４５回全国小・中学生競技かるた選手権福井大会　出場選手のみなさまへ
試合当日の受付や試合会場について以下のとおりお知らせします。新型コロナウイルス感染拡大防止のために、開会式、閉会式は行いません。受付終了後、組合せを行います。会場への移動は役員の指示があるまで行わないようにお願いいたします。会場(足羽の間) 控室(越前の間)は、13時までしか使用できません。スムーズな大会運営にご協力をお願いいたします。
◇受付について
○受付時刻は8時20分～8時50分となります。
　注意　時間前にお越しになっても会場には入れません。
　受付締切は8時50分ですが、お早めにお越しください。

○正面玄関にて選手の検温、手指消毒をして、1Ｆ　「越前の間」　受付会場で、それぞれ受付場所で、受付をして健康管理票を出してください。
　※健康管理票に正しく記入して、忘れずにお持ちください。

○更衣室で着替えを終えた選手は、更衣室で待たずに、越前の間でお待ちください。

○付き添い者(関係者)も正面玄関入口で検温・手指消毒して、受付をお願いします。
　受付開始時間は、8時20分です。受付後に関係者名札をお渡しします。
付き添い者は「越前の間」で13時まで待機し、その後は役員の指示に従って移動してください。（試合は１、２回戦無観客、３回戦以降は状況を見て判断いたします。）
◇控室・更衣室について
　　【選手控室・更衣室】１Ｆ　「越前の間」
　　敷物などをお持ちいただき、密にならないように距離を取ってください。

　　※役員から注意されないようにお願いします。
◇試合会場について
中学２、３年生の部、中学１年生の部、小学６年生の部、小学５年生の部、高校生の部
「九頭龍の間」
　小学４年生の部、小学３年生の部、小学２年生以下の部
　 「足羽の間」　３回戦から「九頭竜の間」に合流する予定。
◇その他

　○会場の移動については、必ず競技委員の指示に従ってください。
　○感染防止対策として、大会ガイドラインに沿って行います。不織布マスクの着用・会場の出入り口の消毒液を使用ください。　(アレルギーのある方は、お控えください)
○体調管理は十分に留意ください。
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