《注意事項》
１　参加者、引率者を含め、全員「健康調査票」を提出してください。
　　「健康調査票」は各会（学校）ごとに代表者がまとめて総合受付に提出してください。
２　新型コロナウイルス感染予防の観点から

（１）今後、感染状況によっては中止の可能性があることを御了承ください。

（２）発熱、風邪症状の方は出場を見合わせてください。当日検温で37,5゜Ｃ以上の方は出場できません。

（３）適宜換気をしますので外の音など気になることもあるかもしれませんが御了承ください。

（４）マスク（不織布マスクが望ましい）を着用し、試合前後の手指消毒（会場にて準備）を必ず実施してください。

（５）高校生以下は出場に際して保護者の承諾を得てから参加してください。
（６）密を避けるため、更衣室は用意していません。かるたが取れる服装で集まってください。
（７）一般の観覧はできませんので御了承ください。
３ 参加費について
　　各会（学校）ごとにあらかじめ集金の上、封筒に入れ、表に会の名、級・人数を記入し、代表者が参加費受付に提出してください。

４ 昼食は各自用意のうえ、昼食時は黙食をお願いします。
話す時は必ずマスクをしてください。なお、飲み物は各自準備するようお願いいたします。
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