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２０２０年４月からの昇段基準変更について

２０２０年４月１日から昇段基準が変更となります。
昇段基準変更に伴い、公認大会における各級の参加資格、昇級降級昇段等は、以下のとおりです。

記
Ｅ級（無段者の部）
２０２０年４月以降、初めて大会に出場する人は、Ｅ級からの出場となります。
	Ｅ級ベスト４（３位）以上の成績により初段を申請・取得ができ、Ｄ級に昇級します。


現在、Ｅ級で出場している人は、引き続きＥ級で出場です。

Ｄ級（初段の部、２０２３年３月までは無段者もあり）
２０２０年３月以前にＤ級に出場している人は、２０２３年３月までは、引き続き無段のままＤ級に出場できます。Ｅ級に出場することもできますが、同じ大会でＤ級、Ｅ級両方に参加申込みをすることはできません。また、一度Ｅ級に出場した場合は、その後の大会では無段のままＤ級に出場することはできません。
	Ｄ級ベスト４（３位）以上の成績により弐段を申請・取得ができ、Ｃ級に昇級します。


Ｄ級無段の人が、Ｃ級に昇級するためには、初段と弐段を同時に取得することが必要です。
２０２３年３月３１日までは、特例としてＤ級ベスト８で、初段が取得できます（出場級はＤ級のまま）。
２０２３年４月以降、無段の人（初段が取得できなかった人）は、Ｅ級へ降級となります。

Ｃ級（弐段の部、２０２３年３月までは初段の人もあり）
２０２０年３月末時点でのＣ級登録選手は、２０２３年３月までは初段のまま引き続きＣ級登録し、Ｃ級に出場できます。
	Ｃ級ベスト４（３位）以上の成績により参段を申請・取得ができ、Ｂ級に昇級します。


Ｃ級初段の人が、Ｂ級に昇級するためには、弐段と参段を同時に取得することが必要です。
２０２３年３月３１日までは、特例としてＣ級ベスト８で弐段が取得できます（出場級はＣ級のまま）。
２０２３年４月以降、初段の人（弐段が取得できなかった人）は、Ｄ級へ降級となります。

Ｂ級（参段の部、２０２３年３月までは弐段の人もあり）
２０２０年３月末時点でのＢ級登録選手は、２０２３年３月までは弐段のまま引き続きＢ級登録し、Ｂ級に出場できます。Ａ級四段への昇級昇段基準は変更ありません。
２０２３年３月３１日までは、特例としてＢ級ベスト８で参段が取得できます（出場級はＢ級のまま）。
２０２３年４月以降、弐段の人（参段が取得できなかった人）は、Ｃ級へ降級となります。

※大会成績に基づく昇段基準は、過去２年（２年度）に遡って適用され、昇段申請できます。
(例)２０１８年４月（２０１８年度）に実施された兵庫大会のＤ級ベスト４（３位）で、初段を取得していた場合、同大会の成績を基に弐段を申請・取得できます。また、同大会でＤ級ベスト８だった場合、初段（出場級はＤ級のまま）を申請・取得できます。
(注)２０１８年度の成績を基に昇段申請する場合の申請期限は、２０２０年度末（＝２０２１年３月末）
　　２０１９年度の成績を基に昇段申請する場合の申請期限は、２０２１年度末（＝２０２２年３月末）です。
	昇段申請は会の代表者が行ないます（選手および保護者の方からの申請は受け付けておりません）。
また、年度末は申請が多くなり、承認まで時間がかかりますので、早めの手続きにご協力下さい。


以　上
