大会参加者への留意事項
（大会当日について）
１　大会会場（大慈禅寺の建物内）に入る際には、「来場者カード兼承諾書」を提出してください。（4月29日（A級）用、4月30日（B級）用でシートが分かれています）
２　「来場者カード兼承諾書」に１つでもいいえが付く方は、大会会場へ入れません。
３　高校生以下の方は、必ず保護者の承諾を得てからご参加ください。
４　大会会場では、不織布マスクを着用ください（対戦中含む）。
５　競技会場の立ち入りは、原則、選手と役員のみとします。

（競技会場について）
１　競技会場へ入室の都度、1試合終了の都度、各競技会場に置いてある消毒液で手指消毒をお願いします。
２　受付後、開会式をします。その後、組み合わせを行いますので、各自指定された競技会場で、間隔を十分取って着座してください。
３　全試合終了後、入賞者のみ表彰式兼閉会式を行います。入賞者は役員が案内しますので、競技会場に待機してください。（表彰式前に帰宅される入賞者は役員にお申し出ください）

（会場内外での注意事項について）
１　飲食は控室にて黙食でお願いします。
２　各自荷物は控室に置くようにしてください。なお、貴重品につきましては、各自で責任をもって管理してください。
３　更衣室は用意しますが、密を防ぐため、なるべく試合を取れる服装でお越しください。
４　控室、更衣室、お手洗い等では密にならないよう距離を取っていただき、会話もお控えいただくようご協力ください。

（引率者について）
１　引率の方は、大会会場2階の控室をご利用ください。入口にて検温を行っていただくとともに、「来場者カード兼承諾書」を準備しておりますので、ご記入の上、回収箱に投函していただくようお願いいたします。
２　観覧については、役員の指示に従ってください。

（大会終了後について）
１　大会終了後、5月8日までに新型コロナウイルス感染症への感染が判明された場合は、
熊本県かるた協会　受付担当　嶋野　までメールでご連絡をお願いします。
メールアドレス：kumamotokenkyo@hotmail.com
