令和７年５月13日
小倉百人一首競技かるた
第47回全国高等学校選手権大会
個人情報および肖像権に係る注意事項

　小倉百人一首競技かるた　第47回全国高等学校選手権大会（個人戦）出場にあたり、以下の事項について御承諾ください。御承諾いただけない場合は、御出場いただけません。

　なお、個人戦に申し込んだことにより、以下の事項を承諾したものとみなします。

小倉百人一首競技かるた　第47回全国高等学校選手権大会（個人戦）
個人情報および肖像権に係る了解事項

　　私は、標記大会に参加するにあたり、個人情報および肖像権に係る下記の項目を承諾した上で参加いたします。
１　名前・学校名・学年・写真等の個人情報がプログラムや記録集、新聞・雑誌等に掲載される場合があることを承諾します。
２　日本高等学校かるた連盟およびその許可を受けた組織や事業者によって撮影された写真や映像等の個人情報が、大会資料として保存または公開される場合があることを承諾します。
３　日本高等学校かるた連盟の許可を受けた組織や事業者によって撮影された写真や映像等の個人情報が、公開される場合があることを承諾します。
個人戦用








