小倉百人一首競技かるた　第４７回全国高等学校選手権大会
＜大会要項＞
【第２次・５月版】

１　名　　称　　小倉百人一首競技かるた　第４７回全国高等学校選手権大会
２　趣　　旨　　本大会は、全国の高校生を対象として、「秋の田」に始まる小倉百人一首の普及を図るとともに競技かるたを通じてより良い人格の形成に資することを目的とする。
３　主　　催　　一般社団法人全日本かるた協会
公益社団法人全国高等学校文化連盟
一般財団法人天智聖徳文教財団
滋賀県かるた協会
４　主　　管　　日本高等学校かるた連盟
高等学校文化連盟全国小倉百人一首かるた専門部
５　後　　援　　文部科学省　滋賀県・滋賀県教育委員会　大津市・大津市教育委員会
（予　　定）　（公社）びわ湖大津観光協会　ＮＨＫ大津放送局　読売新聞社
６　大会協力　　一般社団法人ちはやふる基金
７　日　　程　　令和７年７月１９日（土）日本高等学校かるた連盟総会・団体戦組合せ抽選会・
代表者（監督）会議　開会式
７月２０日（日）団体戦
７月２１日（月・祝）個人戦
８　会　　場　　近江勧学館（大津市神宮町１－１）、近江神宮
滋賀県立武道館（大津市におの浜４－２－１５） 
その他、公共施設などを中心に参加人数に応じて会場を設定する。


－団体戦－

１　日　　時　　令和７年７月２０日（日）時間詳細等未定
２　出 場 校　　全国都道府県代表校
３　予　　選　　各都道府県高等学校文化連盟小倉百人一首かるた専門部が主催し、参加申し込み時までに行うものとする。
４　申込方法　　各都道府県高等学校小倉百人一首かるた専門部事務局より、高等学校文化連盟全国小倉百人一首かるた専門部事務局宛に所定の様式を用いて行う。申し込み締め切りは、６月１１日（水）とする。
５　出場人数　　１校の選手８名まで登録、各試合５名。
６　出場資格　　参加者は都道府県高等学校（芸術）文化連盟に加盟する高等学校・中等教育学校後期課程・特別支援学校の高等部、高等専門学校第３年次までの生徒並びに専修学校及び各種学校の修業年限が高等学校と一致している生徒とする。
７　服　　装　　各校一定の服装とする。
[bookmark: _Hlk128220794]８　試合方法　　（一社）全日本かるた協会の競技規程、団体戦競技規程細則による各試合５名の団体戦をトーナメント戦で行う。（詳細は別途決定する。）　
９　表　　彰　　優勝校には優勝旗・文部科学大臣賞・中西杯・金メダルを贈る。
準優勝校には準優勝楯・銀メダルを贈り、３位校には銅メダルを贈る。
10　組 合 せ　　令和７年７月１９日（土）の団体戦組合せ抽選会において行う。
11　参 加 費　　２５，０００円（大会参加校１校につき）とする。
12　加 盟 費　　日本高等学校かるた連盟加盟費２，０００円（新加盟の学校で加盟時のみ納入）


－個人戦－

１　日  　時　　令和７年７月２１日（月・祝）　午前９時（受付締め切り・開会式）予定
２　出場資格　　(1) 原則として団体戦と同じであるが、都道府県高等学校（芸術）文化連盟への加盟の有無は問わない。
(2) Ａ～Ｃ級は（一社）全日本かるた協会会員登録者を対象に行い、段位別に、協会主催大会及び公認大会の級別に応じて開催する。
【Ａ級（四段以上）、Ｂ級（三段）、Ｃ級（二段）、Ｄ級（初段）】
[bookmark: _Hlk126227236]３　申込方法　　(1) 各都道府県高等学校小倉百人一首かるた専門部事務局より、高等学校文化連盟全国小倉百人一首かるた専門部事務局宛に所定の様式を用いて行う。申し込み締め切りは、６月１１日（水）とする。
(2) 在学する学校にかるた部がない生徒については、各都道府県のかるた協会と高等学校小倉百人一首かるた専門部事務局が連携した上で行う。各都道府県の担当者は別添の通り。（６月１１日の締め切りは、各都道府県から大会事務局への締め切りであり、都道府県ごとの締め切りは別に定めてあるので、５月３１日までに担当者に問い合わせること。）
４　試合方法　　（一社）全日本かるた協会の競技規程、個人戦競技規程細則並びに競技会規程による各級トーナメント戦で行う。（詳細は別途決定する。）
５　表　  彰　　Ａ,Ｂ,Ｄ級は１位より４位まで（各８名）、Ｃ級は１位より３位まで（各４名）
６　参 加 費　　２，５００円（旅行傷害共済加入費を含む）
７　注意事項　　(1) 原則として申し込み時点で「その級出場に必要な昇段の承認」が済んでいなくてはならない。（昇段の申請ではなく、昇段の承認であることにご注意ください。）また、Ａ～Ｃ級については、原則として申し込み時点で「2025年度の（一社）全日本かるた協会登録」が済んでいなくてはならない。
(2) 申し込み締め切り直前あるいは直後に大会があり、昇段申請が間に合わない場合の扱いについては、個人戦の実施方法の詳細が決定した時点で別途周知する。
ただし、申し込み締め切り後の昇段により新たに参加申し込みをすることは認めない。

※　そ の 他　　(1) 大会入賞者の名前・学校名・学年等の情報、大会の様子を紹介する写真についてはマスコミ等に公表するほか（一社）全日本かるた協会のホームページ、大会情報を掲載する近江勧学館等のホームページに掲載する。また、団体戦の様子をインターネットで中継することがある。団体戦戦評の写真については、（一社）全日本かるた協会が認めた団体が二次利用する場合がある。
(2) 宿泊が必要な場合、希望があれば（公社）びわ湖大津観光協会からの紹介が可能である。（TEL077-528-2772） 詳細は別途連絡する。
(3) 今後この要項から変更が生じる場合は別途連絡する。

問合せ先
高文連全国小倉百人一首かるた専門部事務局
　担当　日髙　好光（兵庫県立龍野高等学校）
〒679-4161　兵庫県たつの市龍野町日山５５４
TEL0791-62-0886
E-mail : hidaka@hyogo-c.ed.jp






日本高等学校かるた連盟　
事務局　伊藤　範純（近江勧学館）
〒520-0015　滋賀県大津市神宮町１－１
TEL077-524-3905　　





